

## **Библейская сказка о вечности и о Боге Троице**

Мои милые девочки и мальчики, хочу я вам сейчас рассказать одну очень и очень старую историю, которая сильно походит на сказку. Но только это необычная сказка. Вернее сказать, это совсем и не сказка. Это Библейская сказка!

Знаете, в древние времена, когда жили наши предки – славяне, ещё не было русского языка, они разговаривали и писали на славянском языке. В этом языке слово «сказка» обозначало совсем не то, что в нашем русском языке. «Сказка» это был рассказ о том, что человек видел во время своего путешествия куда-нибудь и то, что на самом деле происходило. Но, с течением времени, эти древние рассказы: сказки, сказания, истории, много и много раз пересказывались, а потом и переписывались. Они дополнялись различными выдумками, которыми многочисленные пересказчики и переписчики украшали их, а реальность тех событий, о которых они повествовали, забывалась, и они воспринимались как придуманные. В результате многих и многих лет и даже столетий таких пересказываний и переписываний эти древние рассказы и истории о реальных событиях стали восприниматься так, как и многие и многие другие действительно придуманные людьми былины, легенды и мифы, которые с самого начала своего появления выдавались за реальные и непридуманные истории.

Как раз к таким реально-сказочным историям и принадлежит та, которую я хочу вам сегодня рассказать. Это одна из тех историй, которые собраны в одной очень древней книге, называемой Библия. В ней рассказывается о том, как появились земля и люди, почему и для чего они появились, и о том, что с ними происходило после, с самого их появления на земле и до настоящего времени. Вам интересно узнать об этом? Думаю, да.

Итак, начинаем!

### **Сказ о том, что было, когда ничего не было**

Когда-то, давным-давно, и даже ещё намного раньше, не было ни домов, в которых мы с вами живём, ни улиц, по которым гуляем. Не было и дворов с песочницами, горками, качелями и гаражами, в которых и на которых вы так любите лазать и играть с друзьями. Не было городов и машин, трамваев и троллейбусов, самолётов и поездов. Не летали по небу спутники и космические корабли. Не ездили по подземным туннелям вагоны метро. Не росли трава и цветы, кустарники и деревья. Не текли реки, не плескались озёра. Не били волною прибоя в берега моря и океаны, потому что не существовало ещё ни воды, ни суши. Даже не светили в небе солнце, луна и звёзды, потому что их тоже ещё не было, как не было и самих неба и земли.

Да когда же такое могло быть? И что же тогда было, если ничего не было, конечно же, хотите вы спросить?

Да в том-то и дело, дорогие мои ребята, что этого никогда и не было! Потому что совсем ещё не было времени. Не было ни прошлого, ни настоящего, ни будущего. Не было ни истории, ни книжек, ни стариков, ни молодых, ни взрослых, ни детей. Не было часов, дней и ночей. Не было людей и никаких других существ, которые бы могли засыпать и просыпаться, вспоминать о том, что было вчера, неделю, месяц или год назад. Или мечтать о том, что как хорошо было бы завтра пойти в кино или зоопарк, поехать летом в деревню или, ещё лучше, - на море. И обязательно надо бы не забыть, ни в коем случае, попросить маму и папу купить новую игру! Или хотя бы мороженое...

Да-да, ребята, был такой момент, когда не было времени. И не было никого, кто живёт во времени и ничего из того, что существует во времени. И этот самый момент, милые мои ребятки, называют вечностью.

### **Сказание о вечности**

Эта вечность существовала всегда! Она существует и сейчас. Но узнать, что такое вечность, очень и очень трудно. Туда невозможно придти, приехать или прилететь. Её нельзя показать по телевизору или в кино. Тут даже самый сложный компьютер бесполезен. О вечности может рассказать нам только тот, Кто там живёт!

Да-да, девочки и мальчики, в этой самой вечности Кто-то действительно живёт! Такой же вечный, то есть существующий всегда, как и сама вечность. Если бы мы с вами попытались представить себе, сколько Ему лет, у нас бы ничего не получилось. Потому, что такое число

невозможно себе вообразить, так как оно – бесконечно. И с каждым прожитым нами днём оно всё увеличивается и увеличивается. Поэтому Его так и называют – Ветхий Днями, то есть такой, чьи дни жизни невозможно сосчитать. Да и как их сосчитать, когда весь наш мир, вся Вселенная, существует очень и очень долго, - учёные утверждают, что её возраст – около 14-ти миллиардов лет, а Он был даже тогда, когда Вселенной ещё и вовсе не было.

Вы, наверняка, хотите спросить у меня: - «А как же Он там, в этой вечности, жил один-одинёшенек? Ведь это очень скучно».

Дело в том, ребята, что Он не жил и не живёт в вечности один. Ветхим Днями Его называем мы, - люди. А сам Он называет себя – Отцом! А это значит, что у Него есть Сын, который тоже живёт в вечности и, следовательно, Сын так же вечен, как и Его Отец.

Отец родил Сына в вечности! Это совсем не так, как рождаются во времени. Мы-то с вами знаем, что сначала встречаются и влюбляются друг в друга наши будущие мамы и папы, а потом рождаемся мы – дети, мальчики и девочки. Сначала наши мамы и папы вовсе не мамы и папы, а просто дядя и тётки, которые понравились друг другу. Они полюбили друг друга, поженились, и уж потом стали мамами и папами. В вечности совсем не так. Там не было такого, чтобы Отец был один. Он всегда был с Сыном и поэтому, всегда был Отцом. А ещё в вечности Отец для своего Сына является всем: и мамой и папой. Он и желает Сына, и рождает Его. Он любит Его, отдавая Ему всё, что умеет сам, и всё то, что имеет Он сам.

Сын, конечно же, тоже любит Отца и во всё Его слушается. И настолько совершенна и сильна эта любовь Отца и Сына, что всё, что Отец не захочет, Сын тут же делает. А всё чего ни захочет Сын, Отец даёт Ему! Нет ничего такого, о чём бы Отец сказал: - «Нет, Сын. Этого Я не могу Тебе дать. Это только моё!» Как нет и того, о чём бы Сын мог бы сказать Отцу: - «Нет, Отец. Я не могу этого для Тебя сделать. Потому что ты не дал мне того, что Я у Тебя просил!» Сын ничего не просит у Отца, - Отец сам всё даёт Ему. И Отец ничего не просит у Сына. Любящий Сын сам знает всё то, что хочет Отец.

В вечности у Отца и Сына всё общее! Нет ничего такого, чтобы было у Отца - своё, а у Сына – своё. Как часто бывает у нас: дома или в садике. Если игрушка нравится многим, то каждый хочет её для себя, и чтобы она была только у него. Поэтому часто приходится покупать несколько одинаковых игрушек, чтобы избежать споров и ссор из-за них. В вечности Отца и Сына всё существует только в одном «экземпляре». Но из-за того, что они любят друг друга, они всегда могут воспользоваться этим. Потому, что каждый из Них готов подарить это тому, которого Он любит. И между Ними никогда не бывает ссор и даже самых маленьких обид. Поэтому Отца и Сына и называют Едиными, что у Них всё общее, всё единственное, только в одном «экземпляре».

Вы, наверное, хорошо помните, что когда двое дружно играют во что-то, то очень хочется присоединиться к ним, чтобы играть всем вместе. С этим вы не раз встречались и в садике и во дворе, в парке, в сквере или прямо на улице, где вы гуляете с родителями. Или даже в магазине. Очень хочется присоединиться к дружной компании. Не правда ли? И как бывает обидно, когда придёшь и попросишься в такую компанию, а тебе говорят: - «Нет, мы никого не принимаем».

К сожалению, у нас так бывает очень часто! Но в вечности у Отца и Сына совсем не так. Они любят друг друга настолько сильно, Их любовь часто ещё называют божественной любовью, что очень хотят, чтобы с Ними был бы ещё кто-нибудь, Кого оба, и Отец, и Сын, могли бы любить так же сильно, как Они любят друг друга. Вот эта самая сила любви и готовность любить ещё кого-нибудь, кроме друг друга, принять Его к себе, и дарить Ему всё, что могут и имеют Отец и Сын, и показывает нам, милые мои мальчики и девочки, что кроме Отца и Сына в вечности живёт ещё Кто-то третий. Этого таинственного третьего зовут Духом Любви или Святым Духом. Он – Дух Святой, очень не любит рассказывать о себе. Он всегда рассказывает об Отце и Сыне: - «Вот, - говорит Он, - посмотрите какой прекрасный и любящий Сын, у этого Ветхого Днями, живущего в вечности. И каким Он является благим и любящим Отцом, раз у него есть такой Сын, достойный всяческих похвал!» Так у них в вечности вечно и получается, что Отец хвалится и не может нахвалиться Сыном: - «Смотрите, мол, какой у Меня прекрасный Сын! Ему можно отдать всё, что Я имею, и при этом всё по-прежнему остаётся моим, потому что чего Я ни захочу, Он сделает для Меня». Сын хвалится и не может нахвалиться Отцом: - «У меня, мол, настоящий Отец! Он научил Меня всему, всё Мне показал, всё подарил, что имел Он сам. Ничего себе не оставил». А Дух Святой хвалится и не может нахвалиться Сыном, имеющим такого Отца!

Вот такова, ребята, эта самая вечность, которая скрывается от нас с вами, живущими во времени, в самом маленьком моменте или миге этого времени. Этот момент или миг настолько мал, что его невозможно измерить никакими самыми хитроумными приборами. Учённые всего

мира пытаются понять и оценить, что же такое - этот «миг вечности». Но это у них не получается. Потому что, какие бы малые промежутки времени они не измеряли, с помощью новых и новейших приборов, «миг вечности» или «момент вечности» всегда оказывается ещё меньше.

### **Бог Троица, который совсем не «сказка»**

В этой самой вечности и живёт Бог, которого христиане называют Троица. Живут в вечности Трое: Отец, Сын и Святой Дух, но у них в вечности всё общее, всё единое, всё в одном «экземпляре». У Них нет тел, как у нас с вами. Нет ни рук, ни ног, ни глаз, ни ртов, ни ушей. Потому что там, в вечности, нет не только времени, но и пространства, то есть расстояний - длины, ширины и высоты. В вечности есть только вечные или божественные силы, которыми совместно и по любви пользуются Отец, Сын и Дух. Они называются Божественной природой.

Наша с вами человеческая природа телесна. У всех у нас есть тело и внутри то, что называется органами. Мы дышим, кушаем, говорим, думаем. Но всё это для того, чтобы чему-нибудь научиться: мечтать, строить, делать открытия или изобретения, сочинять музыку или стихи, писать картины или книги. Словом творить, как и Бог, что-либо новое, чего до нас не было на земле. А главное, научиться любить, быть справедливыми и честными, добрыми и щедрыми, красивыми и могущими сделать всё то доброе и благое, что мы ни захотели бы. Но мы то с вами видим, что мы все, и дети, и взрослые, совсем не такие. Мы очень мало любим, часто соримся и обижаем друг друга. Часто мы не прощаем и очень редко терпим. Мы чаще радуемся чужому горю, чем проявляем сочувствие. Чаще завидуем, чем помогаем. Поэтому мы многого не можем. У кого-то одни таланты и способности, у кого-то другие. Желания, мечты, мысли у всех разные. И поступки наши и добрые, и злые. Получается, что у каждого человека свой характер, свои поступки, непохожие на других. А значит у каждого человека и природа своя, тоже непохожая на других людей

А вот у Отца, Сына и Духа эта природа Божества одна единственная. Ею одинаково и равноправно, потому что по любви, пользуются и распоряжаются все Трое – Отец, Сын и Дух. Они всегда согласны друг с другом в своих желаниях. Всегда действуют заодно, как самые лучшие друзья! Поэтому эта вечность-природа называется вечным и всемогущим Богом, и этот Бог - Единый и Единственный. И в тоже время Его ещё называют Троицей, Троицей или Богом Троицей, потому что в любви друг к другу Они Трое Едины.

Теперь, ребята, мы с вами знаем, что же тогда было, когда ничего не было. Была вечность – Божественная природа, которая и сейчас присутствует в глубинах или за пределами времени и пространства. В этой вечности-природе жил и живёт Троицей Бог или Бог Троица. Эта Троица, которую люди назвали Богом Любви, потому что Он (Они) очень любит (любят) дарить то, чего Они имеют. Дарить кому-нибудь такому, который мог бы тоже любить, так же, как и Они любят друг друга. Но в вечности никого, кроме Них самих, тогда ещё не было. Сейчас-то, когда уже существует Христианская Церковь, в вечности уже есть много людей, они называются святыми божьими угодниками, то есть людьми, которые угодили Богу, полюбили друг друга, так как и Бог: Отец, Сын и Святой Дух. А до этого, когда существовала только вечность, там больше никого, кроме Них, не было, а Им очень хотелось, чтобы Их любовь становилась всё сильнее и сильнее, всё больше и больше. И Они решили, что необходимо сотворить такой мир, в котором могли бы жить такие существа, которые тоже могли бы любить. Но такой мир не может быть сделан просто так, одним махом, как в «сказке». Потому что таких существ нельзя сделать любящими сразу. Их можно сделать только способными любить, а захотеть любить они должны сами. То есть, они должны быть изменчивыми, могущими меняться: рождаться и возрастать, учиться и запоминать. Необходимо было сотворить то время и то пространство, в котором такие существа могли бы жить, для того, чтобы в ходе своей жизни они могли бы научиться любить. Вот поэтому-то и появилось в вечности то, что в Библии названо – Началом: - «В начале сотворил Бог небо и землю!»